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CJIb HAIIICT'0 YPOKA

Hnozoa, ucnonv3ysn
e Kak BLIIOJIHSITE nepemecmumenbHolil U
pasJioKeHne couemamesibHblil 3aKOHbI
MHOTI'04JIeHA Ha C/10IHCeHUA, YOACMCA
MHOKMTE/IH ¢ IOMOIUBIO = CZCPYHRUPOBCAMb UICHbI MHOZ0YWICHA
CI0C00a rPyNIHPOBKH MaKum 00pazom, Ymo 8 Karcooil

2PYynne MOMCHO 6blHECHU 34 CKOOKU
OOUH U MOM HCE MHONCUMEND.
Ilocne eévinecenusn 3a ckoOKu 3mozo
MHOMCUMENA UCXOOHBLI MHO20Y]1eH
npeocmasnsiemcs 6 6uoe
npou3zeedenus. B maxom cayuae
2080pAm, YUMo 0bl/l NPUMEHEH
CROCO0O 2pynnupoeKu.
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Cnnoco0 rpynnnmupoBKH »
; j Paznoxurte Ha MHOXXUTeEJIN
cx —cy + 2dy — 2dx.

Pemenue. cx —cy + 2dy — 2dx =
=(cx—-cy)+2dy —2dx)=c(x-y)+2d (y — x) =
=c(x—y)—-2d (x —y)=(x —y) (c — 2d).




Cnnoco0d rpviinmupnoBKM
Pazno)xure HA MHOXXUTEJIU, NPYNNNAPYA claaraeMble pa3dHbIMH CIIO-
cobamu.

B 3x+3ytaxt+ay=(Ie+3) + favt ay) = ...covovciinnannns..
S WLl eate gl B (X T VNI Bt
Sx +3y +tax tay= (Bt ar) + Byt ap) = iciivinsssiesserserse
T T i b e i e
G ab+4a+bc+4c = (ab+ Ya) ¥ (b + o] = ..ccoovvvieiveniieans.

(b +4)(a+c)




Coco0 rpynnupoBku
ﬁ

IloguepkHUTE 3alUCh, B KOTOPOH IPyNIMPOBKA ONHOUYJIEHOB TMOJ-
XOAUT IJIsi PA3JOKEeHHUs] MHOrNoOUJIeHa HA MHOMHUTENH. 3aKOHUYHUTE

paanomenue Ha MHOXUNTEJIHN.
a) cd + 2b+ bd + 2¢ =

(cd + bd) + (2b + 2¢) (2b + cd) + (2¢ + bd)
e (o BB D) s )




Coco0 rpynnupoBku

PagjioxuTe MHOTOYJIEH HAa MHOMKHUTEJH, IPYNIUPYHA OJHOUJIEHEI
pasHBIMHU cIiocobaMu:

B) ¢b + 3a + 3b + ac; r) cd + 2b+bd + 2¢.
(3a+3b)+(cb+ac)= (c +b)d+2)
3(a+b)+c(b+a)=

(3 +c)la+b)

YYEBHHUK

3aKJI4YUTEe JBa IOCJHEeAHUX cjaraeMbixXx B CKOOKM, IIOCTAaBUB nepen
HMMMU 3HAK «—», U 3aTe€M BBIIIOJHUTE PAa3JIOKEHHEe Ha MHOXHUTEeJIH.

ey ity o i e i
g)) gl(f(lx —zg)/) +yy -zx; x(y-z)-(y-z)=(y—z)(x—1) a

&) 5(c — b) + ab — ac; X 2b— 1 @
3) 2(x e C) — bx + bc. gﬁ _{))Cq —a )) @
~ [ ALY

(x—c )2 +b )




Coco0 rpynnupoBku

Haungure 3Haqe1me_ BBIPDAXXeHUudA IpH 3aZ/aHHBIX 3HaAYEHHUIAX IIepe-
MEHHBIX:

aym®—m-mn+n opu m=17,2, n=17,2;
6) 2xy — 3x + 3y — 2y® mpm x = 11,5, y = 6,5;

(m™2-m)-(mn-n)=m(m-1)-n(m-1)=(m-1)(m-n)=
(17,2-1)(17,2-7,2)=16,2*10=162 ) 50 L6, |

YYEBHHUK Ne 844

Paznoxxknre Ha MHOXKUTenu (844—845).
o) @ —a'b+a'y ~a’'h +ab* — b’
e) px° + gx + ¢y + pgxy + p°gx + pg’.

(a®> — a*b) + (a®b? — a?b3) + (ab* — b>) ‘0 AR
=a*(a—b)+a*b*(a—b)+b*(a—b) = g—b )@ + a’b* + b*)&~

(x +qv + pg)(px + q) e




JlomainnHee 3a1anue

I1.8.2
Ne 838(a, 0), 839(a — ), 843(B),
844(B).







